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Цель: формирование элементарных математических представлений у

детей младшего дошкольного возраста

Задачи: 

Обучающие:

-  закреплять  знания  о  геометрических  фигурах:  круг,  квадрат,

треугольник, умение соотносить фигуру с местоположением;

- закреплять умения, определять количество предметов используя слова

один, много, мало;

-  упражнять  в  сравнении  предметов  по  длине,  обозначая  словами

длинный, короткий;

- закреплять знания основных цветов.

Развивающие:

- развивать внимание мышление, мелкую моторику рук.

Воспитательные:

- воспитывать проявление качеств как сочувствия, желания помогать.

 



Ход НОД

В группу вбегает снеговик

- Здравствуйте, ребята! Вы меня узнали?

(ответы детей)

- Кто же я такой?

(ответы детей)

- Ребята, а какое сейчас время года?

(ответы детей)

- А какой зимой мы отмечаем праздник?

(ответы детей)

- Все веселятся, поют песни, водят хороводы, а мне очень грустно! Знаете

почему? Дед Мороз мне дал конверт с заданиями и если я их не выполню, он

не возьмет меня на елку.

Скоро, скоро новый год

И у всех полно хлопот

Дед Мороз задание дал

Справиться сам не могу

Вас о помощи прошу

- Вы мне поможете или не будете помогать?

(ответы детей)

- Хорошо, но сначала давайте немного разомнемся

Игра «Зима»

- Ну вот размялись. Первое задание от Деда Мороза. У лесных зверят за лето

мыши  прогрызли  шарфики  и  их  нужно  починить.  Скажите,  а  шарфики

одинаковые по цвету или нет? 

(ответы детей)

- Каким цветом шарфики?

(ответы детей)

- А по длине они одинаковые?



(ответы детей)

- А чем мы можем починить шарфики?

(ответы детей)

(дети чинят шарфики геометрическими фигурами)

-  А какими фигурами починил желтый шарфик Игнат?

(ответы детей)

-  А какими фигурами починил красный шарфик Максим?

(ответы детей)

- Молодцы, справились с первым заданием! Дед Мороз точно возьмет меня

на елку!

- Скоро, скоро новый год, а елка наша без игрушек! Вот ее одно задание от

Деда Мороза.

(дети подходят к доске на которой висит большая зеленая елка)

- Сколько елок?

(ответы детей)

- А чем можно нарядить елку?

(ответы детей)

-  Посмотрите,  у  меня  тоже  есть  игрушки,  только  как  они  называются  я

забыл..

(ответы детей)

- Каким цветом шары?

(ответы детей)

- Давайте украсим нашу елочку шариками!

(дети украшают елку шарами)

- Сколько синих шаров мы повесили на елку?

(ответы детей)

- А красных шаров?

(ответы детей)

-  Молодцы,  у  нас  получилась  нарядная  елка!  Ребята,  вы  помогли  мне

выполнить  все  задания  Деда  Мороза,  теперь  я  попаду  на  елку.  Давайте



скажем с вами «мы молодцы!», «я молодец!» и «я молодец!». А за то, что вы

мне помогли выполнить все задания, я подарю вам медальки. 

(снеговик дарит медальки ребятам за помощь).


